

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 09/07/2021 | Edição: 128 | Seção: 3 | Página: 88
Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal da Paraíba

EDITAL Nº 27 , DE 7 DE JULHO DE 2021

RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O Reitor da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições legais, resolve, em consonância com o processo nº 23074.067059/2021-76, retificar em parte, o Edital nº 27, publicado no DOU nº 122, de 01 de julho de 2021, seção 03, p. 87-90, conforme a seguir:

No Quadro de Distribuição de Vagas, item 4.1, referente ao processo seletivo do Departamento de Morfologia - DMORF, onde se lê: "Inscrições: 12 a 17 de julho de 2021 - Solicitação de isenção: de 12 a 14 de julho de 2021 - Resultado da solicitação de isenção: 15 de julho de 2021"

Leia-se: "Inscrições: 15 a 20 de julho de 2021 - Solicitação de isenção: de 15 a 17 de julho de 2021 - Resultado da solicitação de isenção: 18 de julho de 2021";

Sobre os requisitos mínimos exigidos, onde se lê: "Mestrado em Ciências da Saúde ou áreas afins";

Leia-se: "Graduação nas áreas da saúde ou Biológicas ou Psicologia; e Mestrado nas áreas das Ciências da Saúde ou Ciências Biológicas ou Biotecnologia ou Morfológicas ou áreas afins".

VALDINEY VELOSO GOUVEIA

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.